Feladat : Oldja meg az egyenletet!

43x-1=24/x+1
Megoldas: negyedik gydk alatt nem lehet negativ szdm,
ezért:
#1: SOLVE([3-x —=1 >0, x +1 > 0], [xD
1
#2: X > —
3
Ez lesz az értelmezési tartomdny.

Az egyenletet megoldani kijeldlés utdn a Megoldas/Kif
ejezés meniponttal lehet.

1/4 1/4
#3: (3:x - 1) =2-(x + 1)
1/4 1/4
#4: SOLVE((3-x — 1) =2-(x + 1) , X)
17
#5: X = — ——
13

Ez nincs benne az értelmezési tartomdnyban, ezért az
egyenletnek nincs megoldéasa.

Megjegyzés: az egyenletet érdemes lenne grafikus uUton
is megloldani (a hitetlenek meggy®dzésére is...)

Az egyenlet azon az x helyen teljesiilne, ahol a két £
liggvény metszi egymdst. Ezek viszont tényleg nem mets
zik egymdst, tehdt nincs megoldés.



